



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak

Data

AEZ/362/2163./2017/WO

12.09.2017 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
Nr AEZ/S-154/2017
ogłoszonym w BZP, na stronie internetowej
i w siedzibie Zamawiającego

Odpowiedzi na pytania i zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. Dostawa urządzeń medycznych i laboratoryjnych w podziale na pakiety, znak sprawy AEZ/S-154/2017, informuje że do 11 września 2017 r. wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

1. Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet 4 – Dostawa czytnika mikroplętek

Pytanie 1.1

Czy Zamawiający dopuści czytnik o zakresie odczytu liniowego 0-4 ABS ? Wszystkie wyniki odczytów powyżej 4 ABS są niemiernodajne, obarczone dużym błędem.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zakresu odczytu liniowego 0 – 4 Abs dopuszczając tolerancję +/- 2%.

Pytanie 1.2

Czy Zamawiający dopuści czytnik z zakresem 400-700 nm, biorąc pod uwagę wymóg wyposażenia w 3 filtry o długości fali 405 / 450 / 620 nm ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostawy czytnika z zakresem co najmniej w przedziale spektralnym od 340 nm do 850 nm. Powyższy parametr jest optymalny dla Zamawiającego.

Pytanie 1.3

Czy Zamawiający dopuści czytnik z dyskiem na 6 filtrów ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostawy czytnika z dyskiem na co najmniej 8 filtrów.

2. Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet 6 – Dostawa aparatu laboratoryjnego do szybkiego transferu białek.

Pytanie 2.1

Czy Zamawiający zgodzi się dla Pakietu nr 6 na czas dostawy wynoszący do 28 dni roboczych?

Odpowiedź:

Ilekoć w SIWZ oraz w treści Ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający wskazał na termin dostawy przedmiotu zamówienia określonego Pakietem 6 termin ten wynosi 28 dni.

Pytanie 2.2

Czy Zamawiający dla Pakietu nr 6 zgodzi się by czas naprawy mógł wynosić do 21 dni roboczych a w przypadku potrzeby sprowadzenia części z zagranicy do 28 dni roboczych? W przypadku naprawy wymagającej dłuższego czasu niż 14 dni wykonawca zapewni urządzenie zastępcze na okres do zakończenia naprawy właściwego urządzenia.

Odpowiedź:

Zamawiający w wyżej wymienionym zakresie nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

3. Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet 5 – Dostawa łaźni wodnej

Pytanie 3.1

Czy zamawiający w Pakiecie nr 7 dopuści Łaźnię Wodną o parametrach:

- Funkcjonalność Łaźni - Delikatne suszenie wycinków tkanek na ogrzanej płytce grzewczej wbudowanej w łaźnię wodną. Płytkę posiada odrębną regulację temperatury co pozwala na precyzyjne prostowanie wycinków.
- Stabilność temperatury - +/- 1°C
- Wnętrze łaźni - wykonane ze stali nierdzewnej malowanej specjalistyczną farbą żaroodporną.
- Obudowa łaźni - wykonane ze stali nierdzewnej malowanej proszkowo. Zastosowanie obudowy ze stali nierdzewnej powoduje, że nie nagrzewa się ona jak w przypadku aluminium w nadmierny sposób i jest bezpieczna w użytkowaniu.
- Termometr kontrolny - Pomiar temperatury za pomocą czujników.
- Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 38 ust. 1 Zamawiający odpowiada wyłącznie na pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i nie dokonuje na tym etapie oceny urządzenia pozostającego w ofercie Wykonawcy.

4. Dotyczy Załącznika Nr 6 – Wzór umowy

Pytanie 1.1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samym czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następująca treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nie przekraczającej wynagrodzenia określonego w §.....umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź:

Zamawiający w wyżej wymienionym zakresie nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 1.2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający w wyżej wymienionym zakresie nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 1.3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnośnie naruszenia praw własności intelektualnej?

1. Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty”) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający,

(a) przekaze Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz

(b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przed roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz

(c) przekaze Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugodą lub uniknięciem roszczenia.

2. Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiegokolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.

3. Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z: (a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego, (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego; (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów; (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregośkolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie; (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).

4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.

5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim

Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.

6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.

7. Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź:

Zamawiający w wyżej wymienionym zakresie nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 1.4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający w wyżej wymienionym zakresie nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

5. Dotyczy zapisów SIWZ

Pytanie 5.1

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż wymóg SIWZ pkt. IX ppkt. 3, 2a nie dotyczy asortymentu z pakietu nr 2.

Odpowiedź:

Zamawiający w wyżej wymienionym zakresie nie wyraża zgody na zmianę treści SIWZ.

6. Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet 3 – Dostawa wielomodalnego medycznego monitora diagnostycznego

Pytanie 6.1

Zamawiający określił w punkcie 13 wymagań technicznych dla monitora, aby posiadał jedno złącze DP, w 14 punkcie obsługa połączenia szeregowego monitorów, które wymaga 2 złączy GP. Czy Zamawiający dopuści monitor z 1 złączem DP, który nie obsługuje szeregowego połączenia monitorów?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany Formularza wymaganych warunków technicznych stanowiącego Załącznik nr 2.3 do SIWZ, poprzez wykreślenie pozycji 14.

Zmienione Załączniki dostępne są na stronie internetowej <http://dzp.wum.edu.pl>

Termin, miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Podpis

Robert Paprocki